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Autorka se ve své práci zabývala tématem, které nebylo dosud zpracováno ani jako 
absolventská práce ani nebylo zkoumáno literárními historiky – osobní knihovnou Konstantina 
Biebla a úlohou knihy jako takové v Bieblově životě.  

Z faktu, že si autorka sama zvolila toto téma ke zpracování v rámci své bakalářské práce i 
z toho, jak se jeho zpracování zhostila a jak postupovala, je patrno, že má o Bieblovu osobnost 
hlubší zájem. Sama díky práci objevovala nové skutečnosti, které ji obohacovaly a z nichž 
vyvozovala opatrné závěry, které se staly (alespoň dnes) jedinými závěry týkajícími se řešeného 
tématu. Přes absenci literatury zapříčiněnou faktem, že se Bieblovou knihovnou, dnes 
uchovávanou v knihovně Památníku národního písemnictví ani jeho vztahem ke knihám a 
čtenářství dosud nikdo nezabýval, se autorce podařilo shromáždit celkem velké množství 
informací. Tyto informace získala studiem sbírky osobní knihovny, osobní pozůstalosti, několika 
životopisných publikací a Bieblových děl k tomu, aby vystavěla portrét Konstantina Biebla jako 
čtenáře.        

Autorka prohlédla de viso všechny dostupné svazky obsažené v Bieblově osobní 
knihovně, zachytila individualizující prvky (vlastnické Bieblovy značky, vpisky, zatržení a 
věnování) v nich obsažené a umístila je do podkapitol textu. Z těchto nalezených prvků odvodila 
několik závěrů týkajících se Bieblovy práce s knihou, původu knih v Bieblově knihovně a jeho 
čtenářských preferencí. V pozůstalosti (především korespondenci) a v Bieblově díle zaznamenala 
knihy, které Biebla oslovily a které měly vliv na jeho práci i život. Důležitou součástí práce je 
mezi přílohami vložený seznam všech dochovaných svazků knihovny, který doplňuje svazky 
zmíněné v textu práce. 

Diplomantka prokázala schopnost samostatně pracovat s materiálem, který sama 
vyhledala a s informacemi, které v něm objevila, ověřovat si informace a vyvozovat samostatné 
závěry. Vytvořila nový hodnotný pramen týkající se osobnosti Konstantina Biebla.    

S ohledem na naplnění předběžně stanovených cílů i zvládnutí poměrně náročného 
badatelského úkolu navrhuji bakalářskou práci k obhajobě a hodnotím ji jako: výbornou.       
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